
ORDRE DU JOUR

DU CONSEIL MUNICIPAL DU

6 JUILLET 2022

DESIGNATION D’UN(E) SECRETAIRE DE SEANCE 

COMMUNICATION DES DECISIONS

Rapporteur : Monsieur Philippe BUISSON , Maire
- Communication des décisions

JUMELAGES

Rapporteur : Monsieur Philippe BUISSON , Maire
- Jumelage avec la commune de Montechiarugolo

RESSOURCES HUMAINES

Rapporteur : Madame Laurence ROUEDE , Adjointe
- Mise à jour du tableau des effectifs

- Service Commun Direction des Ressources Humaines : avenant à la convention de                
constitution

- Service Commun Direction de la communication : avenant à la convention de constitution

SPORTS

Rapporteur : Monsieur Jean-Louis ARCARAZ , Adjoint
- Subventions aux associations sportives pour la saison 2022-2023 : 1ère partie

- Demande de subvention auprès de différentes institutions ou de partenaires dans le cadre 
du projet « Sport sur ordonnance-Maison du Sport Santé »



- Convention cadre entre le Département de la Gironde et la ville de Libourne relative à      
l'utilisation réciproque des installations sportives et des locaux appartenant au Département
de la Gironde et à la Ville de Libourne

- Convention cadre entre le Conseil Régional de Nouvelle-Aquitaine et la ville de Libourne    
relative à l'utilisation réciproque des installations sportives et des locaux appartenant à la 
Région Nouvelle Aquitaine et à la Ville de Libourne

CULTURE

Rapporteur : Monsieur Christophe-Luc ROBIN , Adjoint
- Attribution de subventions aux associations - juillet 2022

- Mécénats, partenariats et parrainages culturels : Fest'Arts 2022 et saison Liburnia 2022-2023

- Conservatoire de Musique - convention de partenariat avec le collège Marguerite Duras

COMMUNICATION
PROJET URBAIN 

Rapporteur : Monsieur Jean-Philippe LE GAL, Adjoint
- Présentation de l’aménagement de la place Saint Jean 

PATRIMOINE

Rapporteur : Monsieur Christophe-Luc ROBIN , Adjoint
- Souscription publique pour les travaux de l'église Saint Jean-Baptiste avec la Fondation du 

Patrimoine

EDUCATION

Rapporteur : Monsieur Thierry MARTY , Adjoint
- Demande de subvention auprès de l'Agence Nationale du Sport (ANS) dans le cadre de 

l'appel à projets "j'apprends à nager" 2022-2023

- Appel à propositions 2022 du programme Erasmus+

FINANCES

Rapporteur : Monsieur Denis SIRDEY , Adjoint
- Signature d'une convention de délégation de maîtrise d'ouvrage unique et temporaire 

entre la Ville de Libourne et SNCF Réseau dans le cadre des travaux de remplacement du 
pont Routier "dit" Beauséjour



- Signature de conventions de financements des travaux ferroviaires et de voirie du pont        
routier dit Beauséjour entre la Ville de Libourne et SNCF Réseau

- Signature de la convention d'organisation et de remboursement entre La Ville de Libourne 
et La Cali au titre de l'année 2022

- Résiliation d'un abonnement annuel libournais avec prélèvement bancaire mensuel

- Résiliation d'un abonnement annuel libournais avec prélèvement bancaire mensuel

MARCHES PUBLICS

Rapporteur : Madame Monique JULIEN , Conseillère municipale déléguée
- Adhésion au groupement de commandes relatif à l'assistance juridique initié par La Cali

CULTURE

Rapporteur : Madame Laurence GARREAU , Conseillère municipale déléguée
- Médiathèque Condorcet - archives municipales : convention avec l'Université de Bordeaux

- Médiathèque Condorcet - approbation du Projet scientifique Culturel Éducatif et Social 
2022-2026

DEPLACEMENTS DOUX

Rapporteur : Madame Juliette HEURTEBIS , Conseillère municipale déléguée
- Mobilités actives : Plan Vélo - Demande de subvention au Département de la Gironde

- Mobilités actives : Plan Vélo - Demande de subvention au Département de la Gironde dans
le cadre des aménagements cyclables à proximité des collèges

DOMAINE PUBLIC

Rapporteur : Madame Marie-Sophie BERNADEAU , Adjointe
- Avenant n°2 à la convention d'occupation temporaire du domaine public entre la Ville de 

Libourne et la SCI le matlo

                                     CLOTURE DE L’ORDRE DU JOUR 

                                       INTERPELLATIONS CITOYENNES 


